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Додаток № 3 до  

проспекту облігацій серії В  

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА 

КОМПАНІЯ «САПЛАЙ ЧЕЙН ФІНАНС» 

 

Цей додаток № 3 до проспекту облігацій серії В ТОВАРИСТВА З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «САПЛАЙ 

ЧЕЙН ФІНАНС» оформлено відповідно до протоколу № 4 загальних зборів 

учасників ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «САПЛАЙ ЧЕЙН ФІНАНС» (далі – Товариство або 

Емітент) від 11 лютого 2026 року та протоколу № 5 загальних зборів учасників 

Товариства від 19 лютого 2026 року у зв’язку із виникненням 09.02.2026 р. 

суттєвих змін в інформації, що міститься в проспекті облігацій серії В 

Товариства, а саме:  

- зменшенням статутного капіталу Товариства. 

 

Зміни, що вносяться: 

Пункт 2 частини 2 «Інформація про емітента» структурного елемента 1 

«Анотація» викласти в наступній редакції: 

« 

2 
Статутний капітал емітента 

20 000 000, 00 грн (двадцять мільйонів гривень 00 копійок)  

  

Відомості про оплату статутного капіталу емітента (крім АТ) 

Статутний капітал Товариства повністю сплачений грошовими 

коштами 

». 
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Пункти 6 та 7 частини 2 «Інформація про емітента» структурного елемента 

1 «Анотація» викласти в наступній редакції: 

« 

6 

Інформація про прямих та (наскільки це відомо емітенту) 

опосередкованих власників акцій емітента, яким належить 5 % і 

більше простих акцій емітента, та осіб, які мають право голосу на 

загальних зборах акціонерів емітента* 

Емітент не є акціонерним товариством та не здійснював емісію акцій. 

Прямими власниками частки в розмірі 5 % і більше статутного 

капіталу Товариства, є: 

- громадянин України Ривкін Дмитро Борисович, який прямо 

володіє  90 % статутного капіталу Товариства, та опосередковано 

(через АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ 

НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ 

ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «КАСЛ») володіє 10 % статутного 

капіталу Товариства, 

- АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ 

НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ 

ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «КАСЛ», яке володіє 10 % статутного 

капіталу Товариства.  

7 

Інформація про кінцевого бенефіціарного власника (контролера) 

емітента (термін «кінцевий бенефіціарний власник (контролер)» 

вживається у значенні, наведеному в Законі України «Про 

запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, 

одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та 

фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення»)* 
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Громадянин України Ривкін Дмитро Борисович, сукупно володіє 100 

% статутного капіталу Товариства, зокрема прямо володіє часткою в 

розмірі 90 % статутного капіталу Товариства та опосередковано 

(через АТ «КАСЛ») володіє часткою в розмірі 10 % статутного 

капіталу Товариства. 

 

». 

Пункт 12 структурного елемента 2 «Зміст реєстраційного документа при 

здійсненні публічної пропозиції облігацій підприємств» викласти в наступній 

редакції: 

« 

12. Мажоритарні акціонери (учасники) емітента: 

1) перелік власників акцій (учасників) емітента, яким належить як прямо, 

так і опосередковано 5 % і більше простих акцій (часток) емітента із 

зазначенням кількості акцій (часток), що належать таким особам, та їх 

загальна номінальна вартість або підтвердження, що такі особи відсутні: 

- громадянин України Ривкін Дмитро Борисович, який володіє часткою в 

розмірі 90 % статутного капіталу Товариства, загальною номінальною вартістю 

18 млн грн; 

- АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ 

ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «КАСЛ», 

ідентифікаційний код 44445048, яке володіє 10 % статутного капіталу 

Товариства, загальною номінальною вартістю 2 млн грн. 

2) інформація про кінцевого бенефіціарного власника (контролера) емітента 

(термін «кінцевий бенефіціарний власник (контролер)» вживається у 

значенні, наведеному в Законі України «Про запобігання та протидію 

легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, 
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фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового 

знищення»): 

Громадянин України Ривкін Дмитро Борисович, прямо володіє часткою в розмірі 

90 % статутного капіталу Товариства та опосередковано (через АТ «КАСЛ») 

володіє часткою в розмірі 10 % статутного капіталу Товариства. 

3) інформація щодо будь-яких домовленостей, які будуть мати наслідком 

зміну контролю щодо емітента або твердження, що така інформація у 

емітента відсутня: 

У Емітента відсутня інформація щодо будь-яких домовленостей, які будуть 

мати наслідком зміну контролю щодо Емітента. 

». 

Підпункт 1 пункту 16 структурного елемента 2 «Зміст реєстраційного 

документа при здійсненні публічної пропозиції облігацій підприємств» викласти 

в наступній редакції: 

« 

1) розмір статутного капіталу: 

кількість розміщених акцій, їх номінальна вартість для АТ: 

Не застосовується, оскільки Товариство не є акціонерним товариством. 

розмір статутного капіталу та інформація про його сплату: 

Статутний капітал Товариства становить 20 млн грн (двадцять мільйонів гривень 

00 копійок). Статутний капітал Товариства сформований та сплачений в повному 

обсязі грошовими коштами. 

». 

 

 

Директор ТОВ «ФК «СЧФ»  Катерина ПАВЛЮЧУК 
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Головний бухгалтер ТОВ «ФК «СЧФ»  Ольга ОЛЕЙНІКОВА 

  

 

Увага!  

Інвестори, які вже погодилися придбати облігації Емітента до 

оприлюднення цього додатку № 3, мають право відмовитися від такого 

придбання протягом двох робочих днів з дати оприлюднення цього додатку 

№ 3 за умови, що строк дії публічної пропозиції не завершений і договір 

щодо придбання облігацій Емітента не виконаний. 


